

**О результатах проведения Круглого стола
тему: «Состояние и перспективы трансграничных перевозок»**

10 ноября 2022 года Член Коллегии (Министр) по энергетике и транспорту ЕЭК **Кожошев А.О.** совместно с Международным Координационным советом по трансевразийским перевозкам (КСТП) проведен Круглый стол на тему: **«Состояние и перспективы трансграничных перевозок»**.

К участию были приглашены члены Коллегии (Министры) Евразийской экономической комиссии, представители департаментов, министерств и ведомств государств-членов ЕАЭС, железнодорожных администраций, транспортных и логистических компаний, ассоциаций и объединений, институтов развития и академического сообщества Союза, а также руководители транспортно-логистических организаций КНР.

В ходе работы Круглого стола его участники обменялись опытом, обсудили перспективы развития транспортных перевозок, были выработаны предложения по повышению эффективности и стабильности цепочек поставок, упрощению пересечения границ и перспектив развития трансграничных перевозок с учетом современных тенденций.

По итогам мероприятия принято совместное заявление (прилагается).